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ATA DA DÉCIMA SÉTIMA SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO ANO 
LEGISLATIVO DA DÉCIMA NONA LEGISLATURA.  
Aos doze de novembro de 2025, realizou-se a 17ª Sessão Ordinária do 1º Ano 
Legislativo da 19º Legislatura da Câmara Municipal de Pedro de Toledo 
regimentalmente convocada para às 19h00 na Avenida São José, 571, Centro – Pedro 
de Toledo/SP. Presidiu os trabalhos o Senhor Presidente Rafael Gomes Jardim. 
Secretariaram os vereadores 1º Secretário Henrique Nunes dos Santos e 2º Secretário 
Celso Vicente Bezerra Filho. O Senhor Presidente pediu ao 1º Secretário que fizesse 
a chamada regimental, o qual constatou a presença total da edilidade: Alexandre das 
Neves, Antônio de Rosa Moreira, Celso Vicente Bezerra Filho, Dourivaldo de Rosa 
Moreira, Edgar Ilek de Souza, Eduardo Leite da Silva, Henrique Nunes dos Santos, 
Neuracy Monteiro Montanagna e Rafael Gomes Jardim. O Senhor Presidente 
declarou aberta a Sessão e procedeu a leitura do Salmo 121 da Bíblia Sagrada. A Ata 
da Sessão Ordinária do dia 22 de outubro do corrente ano foi colocada em discussão e 
submetida à deliberação do Plenário, foi aprovada por unanimidade pela edilidade. 
Passou-se ao Expediente: Matérias do Senhor Prefeito Municipal: Ofício 
nº131/2025, de autoria do Senhor Prefeito Municipal que encaminha Projeto de Lei nº 
55, de 10 de novembro de 2025 que “Dispõe sobre a regulamentação, instalação e o 
uso de extensão temporária de passeio público, denomina “PARKLET”; Foi lido, na 
qual o edil Celso Vicente Bezerra Filho pediu que fosse colocado na pauta da Ordem 
do Dia, o pedido foi submetido à deliberação do Plenário, foi aprovado por 
unanimidade pela edilidade e encaminhado à Ordem do Dia (encaminha-se).. Ofício 
nº132/2025, de autoria do Senhor Prefeito Municipal que encaminha Projeto de Lei nº 
56, de 10 de novembro de 2025 que “Dispõe sobre a abertura de crédito adicional 
especial e dá outras providências”; no valor de R$ 330.444,07 destinado ao término 
da obra da escola da Vila Três Barras. Foi lido, na qual o edil Celso Vicente Bezerra 
Filho pediu que fosse colocado na pauta da Ordem do Dia, o pedido foi submetido à 
deliberação do Plenário, foi aprovado por unanimidade pela edilidade e encaminhado 
à Ordem do Dia (encaminha-se).  Matérias dos Senhores Vereadores: Projeto de 
Decreto legislativo de autoria do vereador Celso Vicente Bezerra Filho: n°01/2025 
que “Dispõe sobre a concessão de Título de Cidadão de Pedro de Toledo, e dá outras 
providências”. Foi lido, na qual o edil Celso Vicente Bezerra Filho pediu que fosse 
colocado na pauta da Ordem do Dia, o pedido foi submetido à deliberação do 
Plenário, foi aprovado por unanimidade pela edilidade e encaminhado à Ordem do 
Dia (encaminha-se). Projeto de Resolução de autoria do vereador Celso Vicente 
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Bezerra Filho: nº 04/2025 que “Dispõe sobre a concessão do direito de folga 
remunerada aos servidores públicos da Câmara Municipal de Pedro de Toledo, a ser 
usufruído na data de seu aniversário. Foi lido, na qual o edil Celso Vicente Bezerra 
Filho pediu que fosse colocado na pauta da Ordem do Dia, o pedido foi submetido à 
deliberação do Plenário, foi aprovado por unanimidade pela edilidade e encaminhado 
à Ordem do Dia (encaminha-se). Requerimento de autoria da vereadora Neuracy 
Monteiro Montanagna: que “Reiteração ao Senhor Prefeito Municipal sobre 
informações detalhadas sobre a dívida pública municipal e o Programa de 
Recuperação Financeira. O Requerimento foi lido, discutido e submetido à 
deliberação do Plenário, foi aprovado por unanimidade pela edilidade (encaminha-
se). Requerimento de autoria da vereadora Neuracy Monteiro Montanagna: que 
“Solicita ao Senhor Prefeito Municipal informações sobre a aplicação do valor de R$ 
3.502.884,76 destinado a área da saúde no mês de junho de 2025”. O Requerimento 
foi lido, discutido e submetido à deliberação do Plenário, foi aprovado por 
unanimidade pela edilidade (encaminha-se). Indicação de autoria da vereadora 
Neuracy Monteiro Montanagna: nº 142/2025 que “Indica a recolocação do postinho 

de saúde no Bairro da Cerâmica, na forma que especifica”; n° 143/2025 que “Indica 
atendimento dos Agentes de Saúde, na forma que especifica”; nº 144/2025 que 
“Indica a manutenção e reparos nos banheiros do Terminal Rodoviário, na 
forma que especifica”; n° 145/2025 que Indica aviso prévio, no mínimo 24 
horas à população em caso de ausência de médicos, na forma que especifica”. 
Indicação de autoria do vereador Rafael Gomes Jardim: n° 146/2025 que “Indica a 
manutenção das estradas do bairro que especifica”; n° 147/2025 que “Indica a 
fiscalização nos terrenos baldios no terreno que especifica”; n°148/2025 que “Indica 
roçada na Rua Sabino Pupo na forma que especifica”; n°149/2025 que “Indica 
manutenção na Rua São Joaquim no bairro que especifica”. Indicação de autoria do 
vereador Alexandre das Neves: n°150/2025 que “Indica a manutenção na Rua 
Zulmira Maria de Jesus na forma que especifica”; n° 151/2025 que “Indica a 
manutenção na Rua Rafael Coimbra na forma que especifica”. As Indicações foram 
lidas, ciente a Casa (encaminha-se ao Chefe do Poder Executivo). O Senhor 
Presidente pediu para as funcionárias da Secretaria desta Casa enviar uma cópia dos 
pedidos de manutenção de estradas aos cuidados do Diretor Municipal de Agricultura 
Senhor Josué Moreira para que o mesmo tenha conhecimento. Terminado o 
Expediente passou-se ao Temário Livre. O edil Dourivaldo de Rosa Moreira fez o 
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uso da palavra, iniciou cumprimentando à todos os presentes; aludiu que recebeu um 
convite do Departamento Municipal de Educação para a amostra cultural “Leia Pedro 
de Toledo” que será realizada nos dias 17, 18 e 19/11/2025 à partir das 09h00 no 
Centro Comunitário, e aproveitou para convidar a todos; comentou que esteve na 
Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo no gabinete da Deputada Estadual 
Ana Carolina Serra, juntamente com o edil Antonio de Rosa Moreira e o Presidente 
do Partido PSDB de Pedro de Toledo, onde conseguiram uma emenda parlamentar no 
valor de R$100.000,00 para a área da saúde, e, aludiu que futuramente virá outra 
emenda para a educação; ainda sobre o assunto, aludiu sobre a emenda parlamentar 
no valor de R$200.000,00 oriunda do Deputado Federal Alexandre Barbosa também 
destinada a saúde, e, aproveitou para ressaltar que esteve em reunião com o Senhor 
Paulo Eduardo Alves Ferreira Prefeito Municipal discutindo o direcionamento dessas 
verbas nas áreas mais necessitadas da saúde. O edil Antonio de Rosa Moreira fez o 
uso da palavra, iniciou cumprimentando à todos os presentes; teceu agradecimentos à 
Diretora Municipal de Saúde Bruna Rodrigues de Mello, na qual aludiu que no 
domingo (09/11/25) foi procurado por uma família moradora no bairro Vila Batista, 
onde um de seus familiares estava com fortes dores abdominais (o mesmo já havia 
passado no Pronto Socorro e pego um encaminhamento, porém sem previsão de 
atendimento) por isso entrou em contato com a Diretora, a qual disponibilizou um 
motorista e um carro para levar o paciente até a cidade de Santos/SP, o qual foi 
encaminhado para cirurgia imediatamente, por isso aproveitou para agradecer todo 
esforço e empenho da mesma; endossou as palavras do edil que o antecedeu em 
relação às emendas conquistadas através da Deputada Estadual, onde ressaltou que a 
emenda da educação vai para a reforma da Escola Municipal da Vila Batista a qual 
está necessitando com urgência; comentou sobre as estradas rurais, as quais estão 
ruins por causa das chuvas, e salientou o bom trabalho que o Senhor Josué Moreira 
Diretor Municipal de Agricultura vem fazendo, e, em breve as estradas estarão em 
boas condições novamente. A vereadora Neuracy Monteiro Montanagna fez o uso 
da palavra, iniciou cumprimentando a todos os presentes; fez comentários sobre os 
requerimentos de sua autoria na qual questionou o Senhor Prefeito Municipal a 
respeito da dívida de R$10.000.000,00 onde o mesmo afirmou que já foram pagos 
cerca de R$3.000.000,00, por isso gostaria de saber quais são essas dívidas; aludiu 
que no mês de junho foram aprovados cerca de R$3.500.000,00 para a saúde, porém 
não houve nenhuma melhoria, por isso questionou onde está sendo investido esse 
dinheiro; comentou a respeito das proposituras de sua autoria; endossou as palavras 
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do edil que a antecedeu em relação à necessidade de reparos na Escola Municipal da 
Vila Batista, e aproveitou para pedir que seja feita a manutenção nas demais escolas 
municipais; aludiu com alegria sobre a “Feira Noturna do Agricultor” que irá 
acontecer no dia 21 de novembro do corrente ano a partir das 19h00, a qual será de 
extrema importância tanto para os agricultores como para os comerciantes pois irá 
fomentar o comércio local; aludiu sobre a licitação de hortifruti no valor de 
R$1.712.183,00 a qual foi cancelada porque o Poder Executivo colocou no Edital 
uma regra onde somente empresas num raio de 25 km poderiam participar do 
certame, o que gerou revolta entre os outros participantes pois deu a entender que 
alguma empresa seria favorecida, e, por isso entraram no Tribunal de Justiça que 
bloqueou a licitação. O edil Alexandre das Neves fez o uso da palavra, iniciou sua 
fala fazendo agradecimentos em nome dos senhores vereadores ao Senhor José 
Ferreira Barros (Tio Beba) por acreditar em nossa cidade trazendo o supermercado o 
qual empregará muitas pessoas e contribuirá para o crescimento da economia local. O 
edil Celso Vicente Bezerra Filho fez o uso da palavra, cumprimentou a todos os 
presentes; aludiu que esteve na Escola Municipal da Vila Batista e falou da questão 
da caixa d’água na qual pôde verificar que a mesma estava com mal cheiro devido à 
falta de limpeza, por isso fez uma indicação verbal ao Senhor Prefeito para que 
verifique essa situação em todas as escolas; teceu agradecimentos à Deputada Federal 
Rosana Valle na qual solicitou uma viatura caracterizada para a Polícia Civil; O 
Senhor Presidente pediu o aparte, o qual foi autorizado pelo edil; o Senhor Presidente 
aludiu a respeito da limpeza da caixa d’água onde falou que já foi feito a limpeza da 
mesma e que as demais escolas também serão limpas; com a palavra novamente, o 
edil finalizou parabenizando o trabalho e o esforço que vem sendo realizado pelo 
Diretor Municipal de Agricultura Senhor Josué Moreira nas estradas municipais. 
Terminado o temário livre, o Senhor Presidente consultou o Plenário para a dispensa 
do Intervalo Regimental, foi aprovado por unanimidade pela edilidade. Passou-se à 
Ordem do Dia. As Comissões de Justiça e Redação, Finanças e Orçamento, 
Educação, Cultura, Assistência Social, Esportes e Turismo, e Obras, Serviços 
Públicos, Atividades Privadas, Meio Ambiente e Agricultura conjuntamente reunidas 
examinando o Projeto de Lei nº 55/2025 que “Dispõe sobre a regulamentação, 
instalação e o uso de extensão temporária de passeio público, denomina 
“PARKLET”; opinam favoravelmente pela matéria em tela. O Parecer do Projeto foi 
lido, o Projeto foi discutido e submetido à votação nominal de maioria absoluta dos 
membros, na qual os edis: Dourivaldo de Rosa Moreira votou pela aprovação do 
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projeto; Antônio de Rosa Moreira votou pela aprovação do projeto; Eduardo Leite da 
Silva votou pela aprovação do projeto; Neuracy Monteiro Montanagna votou pela 
aprovação do projeto; Alexandre das Neves votou pela aprovação do projeto; 
Alexandre das Neves votou pela aprovação do projeto; Edgar Ilek de Souza votou 
pela aprovação do projeto, Celso Vicente Bezerra Filho votou pela aprovação do 
projeto, e Henrique Nunes dos Santos votou pela aprovação do projeto, sendo 
aprovado por oito votos favoráveis (encaminha-se). As Comissões de Justiça e 
Redação, Finanças e Orçamento, e Educação, Cultura, Assistência Social, Esportes e 
Turismo conjuntamente reunidas examinando o Projeto de Lei nº 56/2025 que 
“Dispõe sobre a abertura de crédito adicional especial e dá outras providências”; 
opinam favoravelmente pela matéria em tela. O Parecer foi lido, discutido e 
submetido à votação nominal de maioria absoluta dos membros, na qual os edis: : 
Dourivaldo de Rosa Moreira votou pela aprovação; Antônio de Rosa Moreira votou 
pela aprovação ; Eduardo Leite da Silva votou pela aprovação; Neuracy Monteiro 
Montanagna votou pela aprovação; Alexandre das Neves votou pela aprovação; 
Edgar Ilek de Souza votou pela aprovação; Celso Vicente Bezerra Filho votou pela 
aprovação; Henrique Nunes dos Santos votou pela aprovação, e o Senhor Presidente 
Rafael Gomes Jardim votou pela aprovação; sendo aprovado por oito votos 
favoráveis (encaminha-se). A Comissão de Justiça e Redação reunida examinando o 
Projeto de Decreto Legislativo n° 01/2025 de autoria do vereador Celso Vicente 
Bezerra Filho que “Dispõe sobre a concessão de Título de Cidadão de Pedro de 
Toledo, e dá outras providências” (Ao Senhor José Ferreira Barros), opina 
favoravelmente pela matéria em tela. O Parecer do Projeto foi lido, o Projeto foi 
discutido e submetido à votação nominal de maioria absoluta dos membros, na qual 
os edis: Dourivaldo de Rosa Moreira votou pela aprovação do projeto; Antônio de 
Rosa Moreira votou pela aprovação do projeto; Eduardo Leite da Silva votou pela 
aprovação do projeto; Neuracy Monteiro Montanagna votou pela aprovação do 
projeto; Alexandre das Neves votou pela aprovação do projeto; Alexandre das Neves 
votou pela aprovação do projeto; Edgar Ilek de Souza votou pela aprovação do 
projeto; Celso Vicente Bezerra Filho votou pela aprovação do projeto; Henrique 
Nunes dos Santos votou pela aprovação do projeto, e Rafael Gomes Jardim votou 
pela aprovação do projeto, sendo aprovado por nove votos favoráveis (encaminha-
se). O edil Celso Vicente Bezerra Filho pediu permissão ao Senhor Presidente para 
fazer o uso da palavra acerca do Decreto, a qual foi permitida. O edil Celso Vicente 
Bezerra Filho teceu comentários sobre o seu homenageado e sobre a importância do 
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investimento que o mesmo está fazendo na nossa cidade e na vida das famílias que 
serão beneficiadas através dos empregos que serão gerados, e antes de encerrar sua 
fala fez a entrega da honraria ao seu homenageado. Após a entrega, o homenageado 
foi convidado a fazer o uso da Tribuna. O Senhor José Ferreira Barros agradeceu a 
homenagem recebida, aludiu que a luta é difícil, porém é preciso insistir e batalhar 
que a vitória sempre vem; comentou que não é merecedor do título, mas será 
eternamente grato pois Deus tem sido generoso consigo, tem dado mais do que 
precisa e hoje trabalha por prazer e por amor ao que faz; agradeceu aos seus 
familiares e aos seus colaboradores, sem os quais não seria possível chegar onde 
chegou. A Comissão de Justiça e Redação reunida examinando o Projeto de 
Resolução n°04/2025 de autoria do vereador Celso Vicente Bezerra Filho que 
“Dispõe sobre a concessão do direito de folga remunerada aos servidores públicos da 
Câmara Municipal de Pedro de Toledo, a ser usufruído na data de seu aniversário”, 
opina favoravelmente pela matéria em tela. O Parecer do Projeto foi lido, o Projeto 
foi discutido e submetido à votação nominal de maioria absoluta dos membros, na 
qual os edis: Dourivaldo de Rosa Moreira votou pela aprovação do projeto; Antônio 
de Rosa Moreira votou pela aprovação do projeto; Eduardo Leite da Silva votou pela 
aprovação do projeto; Neuracy Monteiro Montanagna votou pela aprovação do 
projeto; Alexandre das Neves votou pela aprovação do projeto; Alexandre das Neves 
votou pela aprovação do projeto; Edgar Ilek de Souza votou pela aprovação do 
projeto; Celso Vicente Bezerra Filho votou pela aprovação do projeto; e Henrique 
Nunes dos Santos votou pela aprovação do projeto, sendo aprovado por oito votos 
favoráveis (encaminha-se). Não havendo mais nada a ser tratado o Senhor Presidente 
agradeceu a presença de todos, convidou-os para a próxima Sessão Ordinária que será 
realizada no dia 26 de novembro do corrente ano às 19h00 e, encerrou a sessão às 
21h00. Para constar, eu, Celso Vicente Bezerra Filho 2º Secretário, lavrei a presente 
ata que vai assinada pelo Senhor Presidente e Secretários presentes.    

 

 Rafael Gomes Jardim 
                                                         Presidente 
            

      Henrique Nunes dos Santos                        Celso Vicente Bezerra Filho 
                 1º Secretário                                                    2º Secretário 


